## Marren County Board of Supervisors

## RESOLUTION NO. 406 OF 2012

Resolution introduced by Supervisors Bentley, Merlino, Monroe, Conover, Wood, Taylor, Frasier, Dickinson and Mason

## APPROVING UP YONDA FARM LOGO

WHEREAS, in 2007 the logo for Up Yonda Farm as attached hereto was developed and has been used consistently since that time as the unofficial logo of Up Yonda Farm for promotional and other purposes, and

WHEREAS, the Warren County Superintendent of the Department of Public Works is requesting that the attached logo be adopted by the Warren County Board of Supervisors as the official logo of Up Yonda Farm for promotional and other purposes and that the Superintendent of the Department of Public Works be authorized, without further resolution of the Board of Supervisors, to approve the use of the official Up Yonda Farm logo, now, therefore, be it

RESOLVED, that the Warren County Board of Supervisors adopts the Up Yonda Farm logo attached hereto as the official logo of Up Yonda Farm, and be it further

RESOLVED, the Superintendent of the Department of Public Works may authorize the use of the official Up Yonda Farm logo for such purposes as including, but not limited to, promotional materials, advertising, education, products, gift store items, facility signage, Up Yonda Farm staff uniforms, letterhead and such other uses that are not inconsistent with the objectives and purpose of Up Yonda Farm and as otherwise determined appropriate by the Superintendent of the Department of Public Works or his designee.

